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1.	 Resuelve el siguiente problema.  

2.	 Resuelve el problema siguiente. 

Un pozo tiene una profundidad de 8 metros. 1/5 parte del pozo está  
tapada por el barro y 2/5 parte tienen agua. ¿Cuántos metros están vacíos?

Luisa recorre cada día 47 kilómetros con su bicicleta. ¿Cuántos kilómetros 
recorrerá en una semana? ¿Cuántos días necesitará para recorrer 728.5 
kilómetros?

Solución:

Solución:
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3.	 Expresa en centímetros.

4.	 Realiza los cálculos correspondientes para convertir las medidas  
de longitud.

5.	 Utiliza la regla y mide la longitud, en centímetros, de los siguientes  
segmentos. 

2 m, 15 dm y 4 cm = 7 dam,  13 dm y 500 mm =

34 m  y 140 mm = 38 cm  y 4700 mm =

13 m 7 cm = _______ cm                                     13 m 7 cm = _______ mm

13m 7 cm = _______ m                                         13 m 7 cm = _______ Dam

4.5 Hm 3 m = _______ m                                                                                                                                                    4.5 Hm 3 m = _______ cm
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